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JATO – Tromesečni bilten                    januar-mart 2015. 

Projekte Jata danas podržava 35 donatora. Od početka 
delovanja, svi zajedno prikupili smo 12.000 evra, od čega 
je preko 9.000 evra već isplaćeno i iskorišćeno za pro-
jekte u Srbiji.  Čestitke na ovom uspehu i hvala svim 
donatorima na ukazanom poverenju. 
 

Tekući projekti 
Obnova škole u Medoševcu 
U okviru ovog projekta,  Fondacija Ana i Vlade Divac bila 
je garant i obezbedila je izvođenje radova na sanaciji 
zgrade isturenog odeljenja Osnovne škole „Diša 
Đurđević” u Medoševcu. Na taj način je poplavama 
oštećena zgrada bila obnovljena pre početka školske 
godine. Po prethodnom dogovoru, Fondacija Jato 
naknadno prikuplja i isplaćuje sredstva u visini od 6.000 
evra, od čega je već isplaćena prva rata u iznosu od 
3.000 evra, a prikupljeno je i 1.800 evra za drugu ratu. I 
dalje sakupljamo novac za ovu školu! Preduzeće Infostud 
takođe se uključilo u finansiranje ovog projekta i pokrilo 
preostali deo troškova u visini od 2.500 evra. 
 

 
Tabla na ulazu u školu „Diša Đurđević“ u Medoševcu 

 

 

Učenici i nastavno osoblje na priredbi 
 

 
Poruka na tabli u učionici 

Đaci i nastavnici škole zahvalili su se Fondaciji Jato i 
ostalim učesnicima na pomoći u saniranju posledica 
poplava. Tom prilikom, 25. decembra 2014. godine, 
održana je priredba i postavljena je tabla na ulazu škole. 
Pogledajte izveštaj lokalne televizije GEM o tom 
događaju. 
 

Opremanje škole u Inđiji 
Fondacija Divac će u okviru programa „Jedan u milion” 
obezbediti novac za renoviranje zgrade Osnovne škole 
„Petar Kočić” u Inđiji, dok će pomoć Fondacije Jato biti 
usmerena na opremanje fiskulturne sale. Do sada smo 
prikupili 1.115 od potrebnih 3.800 evra. 

 
Promene u upravnom odboru Jata 
Upravni odbor (UO) Fondacije Jato dobio je početkom 
2015. godine dva nova člana: Predraga Popovića (Oslo, 
Norveška) i Vuka Jančića (Harlem, Holandija). Krajem 
prošle godine iz UO su istupili Aleksandar Borisavljević i 
Veronika Pišorn. UO Fondacije Jato želi da se od sveg 
srca zahvali u ime svih donatora velikom doprinosu 
Aleksandra i Veronike u osnivanju i razvoju fondacije, 
uloženom vremenu i trudu. Jato, takođe, želi 
dobrodošlicu i puno uspeha u radu novim članovima UO, 
Predragu i Vuku.  

 
Jato na www.jatomogu.org 
Na adresi www.jatomogu.org od početka 2015. godine 
možete naći detaljne informacije o Fondaciji Jato i 
dosadašnjim projektima i razvoju. Utisci i komentari koje 
smo do sada od vas dobili bili su više nego pozitivni, ali u 
nekim slučajevima i kritički, što ćemo svakako, 
najozbiljnije uzeti u obzir. Dalje utiske i komentare 
očekujemo i smatramo ih za neophodne i jako važne 
kako bi Fondacija što efikasnije i bolje funkcionisala. 
Dakle, šaljite nam vaše sugestije, pohvale i zamerke na 
info@jatomogu.org. Aktivno radimo na tome da sajt u 
što skorije vreme dostigne svoju osnovnu a ubrzo zatim i 
punu interaktivnu funkciju.  
 

Uključite se! 
 Imate ideju za budući projekat? 

 Imate ideju za logo naše fondacije? 

 Želite da pomognete u širenju mreže, radu na inter-
net stranici, pravljenju promotivnog materijala? 

 Želite više informacija o aktivnostima i odlukama, 
kao i da razmenjujete ideje sa ostalim aktivnim 
donatorima? 

Javite nam se na info@jatomogu.org, biće nam 
zadovoljstvo. 
 

Srdačan pozdrav, 
                                                               UO Fondacije Jato 

http://www.fondacijadivac.org/
http://www.gemrtv.rs/?vesti2014/decembar/medosevac-os-dimitrije-disa-durdevic-priredba-za-donatore.html
http://www.milionsrba.com/
http://www.jatomogu.org/
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